

何时出现新冠病毒? 死亡真实人数是多少? 隐瞒多少疫情信息?

美国新冠疑云, 世界需要答案

中消协——

尽快将智能快件箱服务纳入公共消费

据新华社北京5月13日电 针对近期丰巢快件箱超时收费问题,中消协表示,智能快件箱服务具有小区公共服务属性,应尽快将智能快件箱服务纳入公共消费范畴,更好地保护消费者合法权益。

中消协有关负责人表示,智能快件箱设置是以消耗小区公共资源为代价,因而具有小区公共服务属性。智能快件箱服务涉及小区物业、智能快件箱运营者、快递公司、电商平台以及业主委员会、小区消费者等多方利益主体,要强化综合监管、共同治理,保障消费者合法权益和社会公共利益。在通过智能快件箱为消费者提供相关服务前,应一对一明确告知消费者免费保管期限以及服务收费标准等事项,并得到消费者同意。

2019年我国未成年网民规模为1.75亿

据新华社北京5月13日电 共青团中央维护青少年权益部、中国互联网络信息中心13日联合发布的《2019年全国未成年人互联网使用情况研究报告》显示,2019年我国未成年网民规模为1.75亿,未成年人互联网普及率达到93.1%。

根据报告,城乡未成年人的数字差距进一步弥合,城镇未成年人互联网普及率达到93.9%,农村未成年人互联网普及率达到90.3%,两群体的差异较2018年的5.4个百分点下降至3.6个百分点。手机是未成年人使用最多的上网工具。未成年网民中,拥有属于自己的上网设备达到74.0%,其中自己有上网手机的为63.6%。

“调查显示,目前有65.6%的未成年网民主要是通过自己摸索来学习上网技能,通过学校学习上网技能的比例仅为25.7%。”报告指出,我国中小学尚未形成统一的网络教育课程体系,课程设置、师资培训等都还有待加强。

今年将吸纳更多高校毕业生从教

据新华社北京5月13日电 记者13日从教育部了解到,人力资源社会保障部、教育部等多部门近日联合印发《关于做好2020年中小学幼儿园教师公开招聘有关工作的通知》,助力高校毕业生就业,改善教师队伍结构。

据了解,今年全国将招收40多万高校毕业生补充中小学和幼儿园教师队伍,“特岗教师”计划年度招募规模将达到10.5万。

通知指出,各地要加强中小学教职工编制保障,充分考虑多种增编因素,为高校毕业生提供更多中小学教师岗位。加大幼儿园教师补充力度,有条件的省份每年核定一定数量的幼儿园教职工编制,招聘学前教育专业高校毕业生到幼儿园就业。教师公开招聘实施“先上岗、再考证”阶段性措施,不得设置指向性或无关的歧视性条件。



5月11日,在美国纽约布鲁克林,行人从写有保持社交距离的提示牌旁走过。

在新冠疫情全球大流行中,美国已有超过百万人感染,数万美国人病亡,美国成为全球新冠确诊和死亡病例最多的国家。

为什么在有中国和世界卫生组织及时预警的情况下,却在不到百天内报告的确诊病例数从1增至100万以上? 疫情在美国发展的时间线真的搞清楚了吗? 为什么世界主流科学家认为病毒来源于自然界,而美国政府却罔顾事实一味推销阴谋论?

重重疑云之下,美国人需要真相,世界需要答案。

“零号病人”还能找到吗?

3月27日,位于美国马里兰州德特里克堡的美国陆军传染病医学研究所重启工作。但该研究所此前突然封闭的疑云并没有因此消散。

据《纽约时报》等媒体报道,2019年7月,德特里克堡美国陆军传染病医学研究所被美国疾病控制和预防中心要求暂停对高致病性病原体的研究工作,理由是“没有足够有效的系统来净化从这个最高安全级别实验室排出的废水”。但疾控中心以“国家安全”为由,拒绝公布其他信息。

德特里克堡实验室只是美国新冠疫情疑云的冰山一角。单看美国迄今公开的疫情时间线,有太多令人费解之处:美国是目前唯一确诊病例超百万的国家,为何疫情如此严重?

美国官方数据显示,美国1月21日报告首例新冠病例,2月29日报告首例新冠死亡病例。然而,美国媒体披露,佛罗里达州1月份已出现确诊病例,而且感染的171人中无一人曾前往中国。加利福尼亚州圣克拉拉县卫生部门4月21日公布的尸检报告显示,美国最早一例死亡病例出现在2月6日,新冠病毒或在1月甚至更早就开始在加州社区传播。

4月30日,新泽西州贝尔维尔市市长梅尔哈姆透露,自己新冠病毒抗体检测结果呈阳性。他认为自己在去年11月感染病毒,但当时被认为是“流感”。据美国疾控中心估计,从去年10月到今年4月初,美国可能有3900万至5600万人感染流感,其中2.4万至6万人死亡。美国疾控中心主任罗伯特·雷德菲尔德承认,可能有新冠死亡病例被误认为是流感死亡病例。

新冠病毒到底何时在美国出现? 美国死于新冠病毒的真实人数又是多少?

一些专家的模型测算表明,美国真实的确诊、死亡病例数字可能更大。然而,美国官方至今没有全面、及时、准确地公布疫情数据。据美国约翰斯·霍普金斯大学统计,截至北京时间13日7时40分,美国确诊病例升至1367491例,死亡病例达82227例。

有多少疫情信息被隐瞒?

面对疫情,美国本有充分的准备时间。早在1月初,中国就定期向美方通报疫情信息和防控举措,到1月23日武汉“封城”时,美国公开确诊病例也只有1例。世卫组织1月31日就向国际社会发出了最高级别预警,美国情报机构1月和2月也在为总统特朗普准备的十几份机密简报中就新冠病毒反复发出警告。

然而,白宫在两个月时间里持续淡化疫情威胁,而当3月13日特朗普宣布全美进入“国家紧急状态”时,美国各地已出现疫情暴发迹象。最终,确诊病例从1到100万只用了不到100天。

人们有权知道:中国向世界各国发出的警告是同样的,信号是清晰的,为什么有的国家做出了足够反应,而美国却让疫情发展到今天的地步? 美国政府为何对疫情一再改口、自相矛盾?

人们有权知道:早在1月初,美国国家安全委员会就已收到分别来自美国国务院和美国国防情报局下属

国家医学情报中心的报告,预测疫情将蔓延至美国并可能发展成“全球大流行”,为什么美国政界人士起初想尽办法对病毒威胁轻描淡写,用“一切都在掌控中”的说法蒙蔽公众?

人们有权知道:美国多个养老院接连上演聚集性感染悲剧,但众多家属却长时间对相关情况一无所知,为何官方不及时报告病例,甚至推迟公布死亡人数?

人们有权知道:白宫为何限制抗疫官员同美国国会的接触,拒绝让政府首席传染病专家安东尼·福奇出席众议院听证会,解雇不合总统心意的新冠疫苗研究专家?

美国舆论认为,在一些美国政客眼中,死亡人数与选举政治所依赖的经济数据相比,无足轻重。美国华盛顿大学亨利·杰克逊国际问题研究学院副教授斯科特·拉尼茨撰文说,用虚假和有害的信息影响舆论,能使美国民众更难以搞清真相和向政客问责。

美国为全球抗疫做了什么?

疫情暴发初期,有美国政客算计的是“疫情有利于制造业回归美国”;疫情开始在多国蔓延后,美国政客想到的是落井下石,追加对伊朗制裁,并试图用取消制裁换取“颠覆委内瑞拉政府”;疫情在盟国愈演愈烈之时,美方却截留一些盟友订购的防疫物资,甚至想花重金争夺一家德企新冠病毒疫苗的专有权……

人们要问:美国和各国人员往来频密,现在成为世界疫情的最大暴发地,如果美国控制不住,给世界带来第二波重大疫情,这笔账要怎么算? 加拿大调查发现本国早期疫情最大来源是美国,澳大利亚等国也纷纷表示海外输入病例大多数来自美国,美国是不是该为扩散疫情道歉?

人们要问:美国加速遣返来自拉美非法移民,却不对他们进行病毒

检测,单是危地马拉一国3月以来就有多架载有被遣返非法移民的航班上出现新冠确诊病例,航班上确诊人员平均占比约为50%。美国是不是该被这些国家追责、索赔?

人们还要问:在全球抗疫的关键时刻,美国政府协调国际抗疫行动的世卫组织停缴会费,损害全球抗击疫情、挽救生命的努力,严重干扰和破坏发展中国家抗疫斗争,美国该不该给全世界人民一个解释?

《柳叶刀》主编理查德·霍顿说,特朗普政府在全球公共卫生危机期间断供世卫组织并对世卫组织提出无根据的指控,已经伤害美国政府的诚信,是违反人道的罪行。

世界银行前首席经济学家安妮·克鲁格指出,美国政府实际上是在对人类健康发动战争。(据新华社)

